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ATA DA 279 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHORÓ NA SESSÃO 
LEGISLATIVA D0 ANO DE 2023 

Aos vinte e tres dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, 
na sede da Câmara Municipal de Choró, situada a Rua Rosalina Alves de Araújo, n° 
113, bairro Alto do Cruzeiro, município de Choró/CE, reuniram-se os vereadores da 

Legislatura 2021/2024, na 279 sessão ordinária da Câmara municipal de Choró, 
Iniciado os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou aos demais pares um momento de 
oração, com a oração do "Pai nosso e Ave Maria". Em seguida solicitou ao Sr. 
Secretário para que se fizesse a chamada dos presentes visando conferir o quórum 
legal para o início dos trabalhos. Foi verificado a presença dos vereadores: Antonio 

Francisco Delmiro, Antonio Moraes de Fama, Cristiano de França Pereira, Francisca 
Maria Paz de Sousa, João Batista Sousa Castelo, Manoel Carneiro de Figueiredo 
Neto e Joana Darc Costa Silva Shweizer e Francisco José Vidal de Queiroz. Ausente 

o vereador Fabiano Lemos Cabral, que se encontra de luto pelo falecimento de sua 
genitora. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário a leitura da Ata da sessão do dia 

15 de agosto de 2023, com início do EXPEDIENTE. A Ata foi lida e aprovada por todos 
oS presentes. Leitura das Correspondências. Oficio n° 072/2023, do Gabinete do Sr. 

Prefeito Municipal. Não havendo mais correspondências e antes da leitura dos 
requerimentos, o Sr. Presidente propôs ao Plenário, um minuto de silencio pelo 
falecimento da Sra. Graça Cabral, genitora do Vereador Fabiano Cabral. Parabenizou 
a Sra. Esteliane, Tesoureira da Câmara Municipal pelo seu aniversário na data de 

hoje. REQUERIMENTO N° 081/2023 de autoria do vereador João Castelo, que 
solicita seja enviado oficio ao Secretário de Infraestrutura, solicitando do mesmo a 
iluminação para a quadra esportiva do Distrito de Barbada. Em discussão, usaram a 
palavra os vereadores João Castelo, Joana Darc Costa Silva, Francisco José Vidal e 
Antonio Moraes de Fama. O requerimento foi aprovado por todos os presentes. 
REQUERIMENTO N° 082/2023 de autoria do vereador João Castelo, que solicita seja 
enviado oficio ao Secretario de Infraestrutura, solicitando a iluminação para a 
localidade de Salgado, distrito de Barbada. Em discussão, usaram a palavra os 
vereadores João Castelo, Antonio Moraes de Fama, Francisco José Vidal e Joana Darc 
Costa Silva. O requerimento foi aprovado por todos os presentes. REQUERIMENTO 
N° 083/2023 de autoria do vereador Francisco José Vidal (Chico do Zeca), que solicita 
seja enviado oficio aos Deputados Federais Yuri do Paredão, Junior Mano e Domingos 
Neto, solicitando informações acerca dos precatórios da Educação do Municipio de 
Choró. Em discussão, usaram a palavra os vereadores Francisco José Vidal e Antonio 
Francisco Delmiro. 0 requerimento foi aprovado por todos os presentes. 
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REQUERIMENTO N° 084/2023 de autoria do vereador Antonio Moraes de Fama 

(Ninô), que solicita seja enviado oficio ao Secretário de Educação do municipio, 
solicitando do mesmo a reforma da Escola Menino JeSus da Localidade de Serra do 
Texeira, no Distrito de Monte Castelo. Em discussão, usaram a palavra os vereadores 

Antonio Moraes de Fama, Manoel Carneiro Neto, Francisco José Vidal e Cristiano de 
França. O requerimento foi aprovado por todos os presentes. REQUERIMENTO N° 
085/2023 de autoria do vereador Antonio Moraes de Fama (Ninô), que solicita seja 
enviado oficio ao Secretário de Infraestrutura, com cópia �o Prefeito Municipal de 

Choró, solicitando dos mesmos a recuperação do calçamento da ladeira das Cupiras, 
no Distrito de Monte Castelo. Em discussão, usaram a palavra os vereadores Antonio 
Moraes de Fama, Francisco José Vidal, João Castelo Sousa que requereu seja 
emendado o requerimento para que seja concluído o calçamento da localidade de 
vertentes, que iniciou as obras em péssimas condições e há perca de mnaterial que 
poderia ser usado naquela obra. 0 requerimento foi aprovado por todos os 
presentes. REQUERIMENTO N°086/2023 (VERBAL), de autoria do vereador Manoel 
carneiro de Figueiredo Neto que solicita após aprovação em Plenário, seja concedido 
um minuto de silencio pelo falecimento do Sr. Luciano Carneiro Junior, sendo o 
requerimento emendado pelos vereadores Antonio Delmiro e Antonio Moraes de 
Fama, pelos falecimentos respectivamente de Marcelo Holanda e Benigno Coco, 
ambos ocorido no dia de ontem. O Vereador Cristiano França requereu a mesa 
diretora que a Ata da sessão fosse lida na sessão seguinte, sendo comunicado pelo 
Sr. Presidente que não cabe requerimento para este aSsunto, haja visto que a leitura 
da Ata gpós a sessão consta como determinação no Regimento desta Casa e só em 
casos excepcionais, serão lidas em outras sessões posteriores. Não havendo mais 
requerinmentos, passou-sea ORDENM DO DIA. Não havendo matéria na ordem do dia. 
passou-se a EXPLICAÇÃO PESSOAL. O vereador Manoel carneiro Neto lamentouo 
falecimento do Jovem e cineasta e modelo, Marcelo Holanda, ocorrido ontem. o 

vereador Francisco José Vidal lamentou o falecimento da Sra. Graça Cabral, genitora 
do amigo e vereador Fabiano Cabral. Agradeceu ao amigo e vereador Antonio 
Delmiro pela sua interseção com relação aos repasses dos Precatórios de Choró, 

beneficiando nossos professores. Falou que na próxima semana estará chegando a 
esta casa dois projetos de benefícios dos nossos servidores, o do Piso dos técnicos de 
enfermagem e parteiras, já que os recursos já foram alocados ao municipio, bem 
como uma gratificação voltada aos odontólogose auxiliares de odontologia, pelas 
metas alcançadas no desempenho de suas ações no municipio, mas lamenta que a 
gestão deverá encaminhar um projeto que dividirá os recursos para os profissionais 
e pora a compra de insumos, o que é lamentável, pois haverá perca para os 
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profissionais, mas espera que seja revisto essa questão por parte da gestão. 0 
vereador Antonio Moraes de Fama, solidarizOu-se coma famlia do amigo Fabiano 
Cabral e Antonio Coco, pelo falecimento de seus entes queridos, ocorridos 

recentemente neste municipio, Graça Cabral e Benigno Coco. Não havendo mais 

quem quisesse usar da palavra facultada, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário 
a lavratura da presente ata que será lida e discutida, é assinada por mim e por todos 

oS vereadores presentes, aos 23 de agosto de 2023. 

1. Antonio Francisco Delmiro 
2. Antonio Morais de Fama 

3. Cristiano de França Pereira 
4. Francisca Maria Paz de Sousa 

5. Francisco José Vidal de Queiroz 
6. Joana Darc Costa Silva Shweizer 

7. João Batista Sousa Castelo 
8. Manoel Carneiro de Figueiredó Neto 

Maa Paz 
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